

2020年5月30日

各位家長：

在應對這場不停演變的危機時，謝謝您繼續保持耐心和靈活遷就。今天，我想跟大家分享一些有關學年結束校曆的最新重要消息和提醒。

六月有兩天本來安排了學生是不用上學的。但是，面對這場持續的疫情，學生預期要在這兩天參加遠距學習。

- **6月4日（星期四）** 原本安排是：遵照布碌崙/皇后區日（亦稱為周年日），所有學生不用上課。
- **6月9日（星期二）** 原本安排是：開設幼稚園至8年級的學校的學生、入讀第75學校和課程的學生都不用上課。

在6月4日，所有學生預期要獨立完成習作，屆時職員會參加專業培訓。老師在6月4日預期不會跟學生一起參與學習活動，而學校將預先讓學生準備好在當天獨立做習作。

在6月9日，就讀於開設幼稚園至8年級學校的學生或入讀第75學校和課程的學生，預期將獨立完成習作，屆時職員會參與重整的工作。在這些學校任教的老師在6月9日預期不會跟學生一起參與學習活動，而學校將預先讓學生準備好在當天獨立做習作。

如果您對學校在安排學生日程上有疑問或疑慮，請與子女的學校聯絡，查詢詳情。

在此提醒，6月26日是本學年最後一天上課，所有學生均上半天課。在未來數周，我們將向各家庭發出有關2019-20學年結束的額外指導。

在我們繼續在不熟悉的地帶摸索前行之際，再次感謝您的合作。我經常說，我們有全世界最好的學生、職員和學生家庭。您和您的子女在每一天都繼續證明這句話是真的。齊心協力，我們將繼續抵禦這場風暴。

誠致敬意！



卡蘭扎（Richard A. Carranza）
紐約市教育局
教育總監